

정 정 신 고 (보고)

2022년 5월 31일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 21.
3. 정정사항:

항목	정정사유	정정 전	정정 후
주요 투자위험 - 국내에서의 투자위험 등급	기재 오류 정정	<붙임 1> 참조	<붙임 1> 참조

<붙임 1> 위험등급 및 위험등급기준이 변동된 하위펀드

하위펀드	위험등급 산정기준		회계종료일 기준 최근 3년간 연환산 표준편차		투자위험 등급	
	정정전 (2021.8.31기준)	정정후 (2021.8.31기준)	정정전 (2021.8.31기준)	정정후 (2021.8.31기준)	정정전 (2021.8.31기준)	정정후 (2021.8.31기준)
이머징 유럽 펀드	변동성	변동성	<u>25.25%</u>	<u>23.99%</u>	<u>1</u>	<u>2</u>
인디아 펀드	변동성	변동성	<u>26.78%</u>	<u>24.28%</u>	<u>1</u>	<u>2</u>
미국 중소형주 오퍼튜니티 펀드	변동성	변동성	<u>23.53%</u>	<u>26.31%</u>	<u>2</u>	<u>1</u>
월드 헬스사이언스 펀드	변동성	변동성	<u>14.37%</u>	<u>18.41%</u>	<u>3</u>	<u>2</u>
글로벌 하이일드 채권 펀드	변동성	변동성	<u>9.48%</u>	<u>11.39%</u>	<u>4</u>	<u>3</u>
미국달러 하이일드 채권 펀드	변동성	변동성	<u>8.98%</u>	<u>11.08%</u>	<u>4</u>	<u>3</u>
미국달러 채권 펀드	변동성	변동성	<u>4.05%</u>	<u>5.18%</u>	<u>5</u>	<u>4</u>
월드 채권 펀드	변동성	변동성	<u>4.14%</u>	<u>5.29%</u>	<u>5</u>	<u>4</u>
천연자원 주식 펀드	변동성	변동성	<u>24.76%</u>	<u>27.67%</u>	<u>2</u>	<u>1</u>
시스टे마틱 차이나 A주 오퍼튜니티 펀드	<u>투자자산</u>	<u>변동성</u>	-	<u>22.88%</u>	2	2